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УДОСКОНАЛЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ НАЦФОНДУ
ДОСЛІДЖЕНЬ УКРАЇНИ

Міністерство  освіти  і  науки  України  інформує  про  завершення  аналізу
поточної ситуації та підготовку  рекомендацій щодо напрямів подальшого
розвитку  Національного  фонду  досліджень  України,  диверсифікації
напрямів  його  роботи  та  дебюрократизацію  його  діяльності.

Матеріали напрацьовані робочою групою з питань розбудови спроможності
Нацфонду.  Експертами  було  узагальнено  та  систематизовано  основні
проблеми, які потребують негайного розвʼязання: бюрократичні перепони у
процесі подання і оцінювання заявок (значна частка проєктів, відхилених за
формальними  ознаками),  зарегламентованість  виконання  проєктів,
обмеженість напрямів грантової підтримки, складнощі з фінансуванням та
адмініструванням. Пропонується запровадити електронний документообіг,
усунути додаткові обмеження на закупівлю спеціалізованого обладнання;
розширити  напрями  грантової  підтримки  за  рахунок  фінансування
дослідницької  інфраструктури,  трансферу  знань,  мобільності  науковців,
підтримки  молодих  учених.  Визнано  за  доцільне  запровадити  механізм
коригування  формальних  помилок  у  заявках;  здійснити  дерегуляцію
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напрямів  використання  і  адміністрування  непрямих  витрат  проєктів;
розмежувати  права  і  обов’язки  керівників  проєктів  і  адміністрацій
грантоотримувача;  надати  можливість  корекції  кошторису  проєктів  без
проходження  складної  бюрократичної  процедури  та  заміни  технічного
персоналу  проєктів  без  обов’язкового  розгляду  науковою  радою  НФДУ.
Пропонується увести практику укладання безперервних договорів на весь
період  виконання  проєкту,  запровадити  з  2025  року  спрощену  форму
звітування  для  усіх  проєктів  НФДУ.  Очікується,  що  реалізація  цих
пропозицій зробить діяльність фонду більш ефективною, підвищить його
спроможність.
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